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نام آزمون: سوالات کنکور 90 تا 99 مربوط به نوبت اول

مدرس: دکتر کریمی اهوازشیمی دهم
09106450635 :

فیض اله کریمی

، چند  است؟ (عدد جرمی را برابر جرم اتمی با یکاي  در نظر بگیرید.)  باتوجه به داده هاي جدول زیر، جرم مولی ترکیب    . 1A2X3amuamu

37X
80

35X
20

47A
90

45A
10

ایزوتوپ
درصد فراوانی

213٫6203٫4198٫5188٫7

اگر جرم پروتون  برابر جرم الکترون، جرم نوترون  برابر جرم الکترون و جرم الکترون برابر  در نظر گرفته  . 2

(با تغییر) شود، جرم تقریبی یک ایزوتوپ طبیعی و پرتوزاي هیدروژن برابر چند گرم خواهد بود؟ 

184018500٫00054amu

(1amu = 1٫66 × g)10−24

4٫96 × 10−249٫112 × 10−244٫34 × 10−229٫815 × 10−22

چند مورد از مطالب زیر، دربارة  درست اند؟   . 3
الف) در تصویربرداري از غدة تیروئید، کاربرد دارد. 

ب) نخستین عنصري است که در واکنشگاه هسته اي ساخته شد. 
ج) اندازة یون آن درست به اندازة یون یدید است و در تیروئید جذب می شود. 

د) زمان ماندگاري آن اندك است و نمی توان مقدار زیادي از آن را تولید و انبار کرد.

 مورد  مورد  مورد  مورد 

Tc99
43

1234

یک مول گاز کلر شامل  درصد جرمی    و  درصد جرمی    است. چگالی این گاز در شرایطی که حجم مولی گازها برابر   . 4

 باشد، چند    است؟ (عدد جرمی را به تقریب، برابر اتم گرم هر ایزوتوپ در نظر بگیرید.)

20Cl
35
1780Cl

37
17

30Lg ⋅L−1

1٫181٫221٫351٫48

کدام سه عنصر در زیرلایۀ  بالاترین لایۀ اشغال شدة اتم خود، الکترون ندارند؟  . 5p

G, X, A39 30 27G, Z, A39 31 27E, X, M36 30 21E, Z, M36 31 21

آرایش الکترونی لایۀ آخر اتم کدام عنصر، مشابه با آرایش الکترونی لایۀ ظرفیت اتم  است؟  . 6K19

A29D21X27Z31

عنصر فرضی  داراي دو ایزوتوپ سبک و سنگین با جرم هاي  و  و جرم اتمی میانگین  است. نسبت شمار  . 7
اتم هاي ایزوتوپ سنگین به سبک، در آن کدام است؟

X14amu16amu14٫2amu

1
8

1
9

1
10

1
11

گازهاي نجیب در کدام گروه جدول تناوبی عنصرها، جاي دارند و تفاوت عدد اتمی گاز نجیب دور ه ي اول و دوره ي سوم کدام است؟ (گزینه ها را  . 8
از راست به چپ بخوانید.)

 ،   ،   ،  ، 1716171818171816

( با توجه به این که در یون  ، همه ي اتم ها از قاعده ي هشتایی پیروي می کنند، بار الکتریکی این یون (  . 9
کدام است؟

[N ≡ N −N ≡ N −N]q

−1+1−2+3

1
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کدام آرایش الکترونی را میتوان هم به یک اتم خنثی، هم به یک کاتیون و هم به آنیون پایدار نسبت داد؟  . 10

1 2 2s2 s2 p61 2 2s2 s2 p31 2 2 3s2 s2 p6 s21 2 2 3 3 3s2 s2 p6 s2 p6 d10

در واکنش اکسایش آمونیاك در مجاورت پلاتین، طبق معادلۀ  نسبت  به  کدام است؟  . 11

 به  به  به  به 

aN + b cNO+ d OH3 O2 −→
Pt

H2bc

32435465

، افت جرم به اندازة  اتفاق بیافتد، با تولید  گاز اکسیژن در یک اگر در تبدیل هسته اي:   . 12

ستاره، به تقریب چند کیلوژول انرژي آزاد می شود؟ 

H + n O81
1 81

0 →16
81٫4 × g10−432g

(O = 16g ⋅mo )l−1

1٫26 × 1071٫26 × 10102٫52 × 1072٫52 × 1010

اگر عدد جرمی عنصر  برابر  وتفاوت شمار نوترونهاي آن با شمار پروتونهاي آن برابر  باشد، عدد اتمی این عنصر و شمار  . 13

الکترونهاي بیرونیترین زیرلایهي یون  کدامند؟ (عددها را از راست به چپ بخوانید.)

M10614

M 2+

8,486,468,466,48

اگر تفاوت شمار الکترون ها و نوترون هاي یون تک اتمی  برابر  باشد،  در بیرونی ترین زیرلایۀ اتم آن .................. الکترون جاي دارد  . 14

، برابر .................. است. و عدد اتمی عنصر 

79X3−10

X

31 ، 333 ، 331 ، 533 ، 5

، به جرم این اگر جرم الکترون با تقریب برابر  جرم هر یک از ذرههاي پروتون و نوترون فرض شود، نسبت جرم الکترونها در اتم   . 15

اتم به کدام کسر نزدیکتر است؟

1
2000

A2z
z

1
4000

1
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1
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1
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آرایش الکترونی کدام گونه ي شیمیایی با آرایش الکترونی هر یک از سه گونه دیگر تفاوت دارد؟  . 16

C29 u+N28 i2+Z30 n2+G31 a3+

نقره داراي دو ایزوتوپ طبیعی با جرمهاي  و  واحد جرم اتمی است. باتوجه به این که جرم اتمی میانگین نقره برابر   . 17

 واحد جرم اتمی است. درصد فراوانی ایزوتوپ سنگینتر آن به تقریب کدام است؟

106٫91108٫90

107٫87

37٫2539٫4248٫2447٫25

کلر در طبیعت داراي دو ایزوتوپ با جرم اتمی   و   و کربن داراي دو ایزوتوپ با جرم اتمی   و    . 18

است. تفاوت جرم مولکولی سبک ترین و سنگین ترین مولکول کربن تتراکلرید، چند  است؟

35amu37amu12amu13amu

amu

6789

عنصر  با جرم اتمی میانگین  ، داراي سه ایزوتوپ طبیعی است که یکی از آنها داراي  نوترون و فراوانی  و  . 19

دیگري  نوترون با فراوانی  است. شمار نوترونهاي ایزوتوپ دیگر کدام است؟ (جرم پروتون و نوترون را یکسان و برابر  در نظر
بگیرید.)

X1836٫8 amu2020%

1870%1amu

21222324
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، به ترتیب از راست به چپ با آرایش الکترونی کدام گونه یکسان بوده و شمار نوترون هاي آن با کدام گونه آرایش الکترونی کاتیون   . 20
برابر است؟

      

Z65
30 n2+

C , G
60
27 o2+

32 e2+C , G
64
29 u+

32 e2+C , G
60
27 o2+

31 a3+C , G
64
29 u+

31 a3+

Cl Cl37 35  

بر اساس شکل زیر، که توزیع نسبی اتمهاي کلر را در کلر طبیعی نشان میدهد، میتوان دریافت که  .................. درصد کلر طبیعی را ایزوتوپ   . 21

Cl35 تشکیل میدهد. جرم اتمی میانگین کلر برابر با  .................. واحد جرم اتمی است وایزوتوپ  .................. پایدارتر است.

Cl− 35٫50 − 8035Cl− 35٫50 − 7535Cl− 35٫485 − 2037Cl− 35٫485 − 2537

در واکنش مخلوطی از ایزوتوپ هاي   و   با ایزوتوپ هاي   و   امکان تشکیل چند اکسید با جرم هاي مولی متفاوت  . 22
وجود دارد و نسبت جرم مولی سنگین ترین این اکسیدها به جرم مولی سبک ترین آن ها، کدام است؟ (هر دو عنصر را با بالاترین ظرفیت خود در نظر

بگیرید. عدد جرمی را هم ارز جرم اتمی با یکاي   فرض کنید.)

  ،    ،   ،   ،  

O16O18Mg25Mg24

g ⋅mol−1

61٫07541٫02541٫07561٫025

، می تواند با توجه به روند تشکیل عنصرها در ستارگان، از به هم پیوستن حداقل چند اتم از فراوان ترین ایزوتوپ هلیم، یک اتم ایزوتوپ   . 23
به وجود آید؟ (از تبادل انرژي و تغییرات اندك جرم صرف نظر شود.)

Mg
24
12

46812

در اتم ژرمانیم  ، .................. لایه (سطح انرژي) و .................. زیرلایه (ترازهاي فرعی) انرژي از الکترون اشغال شده است که از میان  . 24
آنها ،  .................. زیرلایه، هریک داراي دو الکترون و  .................. زیرلایه، هر یک داراي شش الکترون است.

پنج- ده- شش- سه چهار- هشت- پنج- دو چهار- هشت- پنج- سه پنج- ده - شش- دو

Ge)(32

اگر شمار الکترون هاي یون تک اتمی عنصر  برابر  باشد، این عنصر می تواند در دورة  .................. جدول تناوبی جاي داشته، عدد اتمی آن  . 25
برابر  .................. باشد و با گوگرد، ترکیبی با فرمول  .................. تشکیل دهد.

پنجم ـ  ـ  پنجم ـ  ـ چهارم ـ  ـ  چهارم ـ  ـ  

M36

34SM235SM37MS238MS

عنصر  داراي سه ایزوتوپ   است. اگر درصد فراوانی سبک ترین ایزوتوپ آن  و جرم اتمی میانگین  برابر   . 26

 باشد، درصد فراوانی دو ایزوتوپ دیگر به ترتیب از راست به چپ کدام اند؟ (عدد جرمی را به تقریب معادل جرم یک مول از هر ایزوتوپ  در
نظر بگیرید.)

AA , A , A88 86 8420%A

86٫4

60,2040,4030,5020,60

کدام سه گونهي شیمیایی، آرایش الکترونی یکسانی دارند؟  . 27

C Xe55 s+,54 ,53I
−

S14 i4−,15P
− ,16S

2−R N37 b+,19K
+,11 a+C N C27 o3+,28 i2+,29 u+

عنصر  با عدد اتمی  به احتمال زیاد با عنصر  با عدد اتمی  .................. واکنش داده و ترکیب  .................. با فرمول  ..................  تشکیل  . 28
می دهد.

، یونی، ، کووالانسی،  ، یونی،   ، کووالانسی، 

A38X

35XA235AX216AX216XA2

نقره داراي دو ایزوتوپ با جرم هاي اتمی  است. اگر فراوانی ایزوتوپ سبکتر آن برابر با  درصد باشد، جرم اتمی متوسط  . 29
نقره، کدام است؟

108٫9,106٫952

107٫84107٫86107٫88107٫89
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با توجه به واکنش هاي زیر، پس از موازنۀ معادلۀ آن ها، تفاوت مجموع ضریب هاي استوکیومتري مواد در آن ها، کدام است؟   . 30

S(g) + (g) → S (g) + O(g)H2 O2 O2 H2

N (g) + (g) → NO(g) + O(g)H3 O2 H2

35810

4
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گزینه 2  . 1

گزینه 1  . 2

 

راه دیگر: البته با توجه به اینکه میتوان از جرم الکترون صرف نظر نمود میتوان جرم  را به صورت زیر محاسبه کرد: 

جرم نوترون  جرم پروتون

نزدیک به گزینه      

فقط مورد سوم نادرست است.  گزینه 3  . 3

) مشابه اندازة یون یدید است نه یون تکنسیم.  اندازة یون حاوي تکنسیم (
گزینه 2  . 4

 جرم اتمی میانگین

 جرم اتمی میانگین

 چگالی

 دقت شود که منظور طراح سوال کنکور کلر تک اتمی بوده است.
گزینه 1  . 5

گزینه 1  . 6

یا 

 آرایش الکترونی لایۀ آخر  :  شبیه لایۀ ظرفیت  است. 
گزینه 2  . 7

   

گازهاي نجیب در گروه  قرار دارند. عدد اتمی گاز نجیب دوره ي اول   و گاز نجیب دوره ي سوم   است و اختلاف عدد اتمی آنها  است. گزینه 4  . 8

) سمت راست سه جفت الکترون ناپیوندي بپذیرد، همه ي اتم هاي نیتروژن ترکیب از قاعده  ) سمت چپ جفت الکترون ناپیوندي و اتم نیتروژن ( اگر اتم نیتروژن ( گزینه 2  . 9
ي هشتایی پیروي می کنند. 

= = 46٫8A جرم اتمی میانگین
(45 × 10) + (47 × 90)

100

= = 36٫6X جرم اتمی میانگین
(35 × 20) + (37 × 80)

100

= 2(46٫8) + 3(36٫6) = 93٫6 + 109٫8 = 203٫4amuMA2X3

T ⇒ 2n,1p,1e⇒ 2٫9921amu
3
1

⎧

⎩
⎨

2n⇒ 2 × 0٫00054 × 1850 = 1٫998
1p⇒ 1 × 0٫00054 × 1840 = 0٫9936
1e⇒ 1 × 0٫00054 = 0٫00054

⎫

⎭
⎬ −→−

(+)

⇒ 2٫991amu× = 4٫96 × g
1٫66 × g10−24

1amu
10−24

T
3
1

≃

(1)T ⇒ 2n+ 1p= 3 × 1٫66 × = 4٫98 ×
3
1 10−24 10−24

TcO−

4

=
( × ) + ( × جرم ایزوتوپ سبک( فراوانی ایزوتوپ سبک جرم ایزوتوپ سنگین فراوانی ایزوتوپ سنگین

فراوانی کل

= = 36٫6g
(35 × 20) + (37 × 80)

100

ρ= ⇒ = 1٫22
mجرم

Vحجم

36٫6
30

 ∗

A : 3 4 ⇒ 427 [Ar]
18

d7 s2 p خالی

X : 3 4 ⇒ 430 [Ar]
18

d10 s2 p خالی

G : 4 5 ⇒ 539 [Kr]
36

d1 s2 p خالی

K : Ar]419 [18 s1

A29 Cu : Ar]3 429 [18 d10 s1

4s1Cu29K19

14٫2 =
14 + 16a1 a2

+a1 a2
⇒ 14٫2 + 14٫2 = 14 + 16a1 a2 a1 a2 ⇒ 0٫2 = 1٫8a1 a2 ⇒ =

a2

a1

1

9
18He)(2Ar)(1816

NN

[:N ≡ N − N ≡ N − :N
⋅⋅

⋅⋅
]q

5

سوالات کنکور 90 تا 99 مربوط به نوبت اول شیمی دهم فیض اله کریمی



/

) تشکیل شده است و هر اتم نیتروژن در حالت خنثی  الکترون در لایه ي ظرفیت دارد، بنابراین این ترکیب در حالت خنثی باید داراي این ترکیب از  اتم نیتروژن (

 الکترون در لایه ي ظرفیت باشد. با شمارش تعداد الکترون ها، مشاهده می شود که این ترکیب در لایه ي ظرفیت فقط  الکترون دارد . بنابراین

)  برابر  است.  بار الکترکی این یون (

آرایش  به طور مثال میتواند متعلق به کاتیون  باشد که داراي آرایش  است و متعلق به آنیون گزینه 1  . 10

 باشد که همان آرایش را دارد. آرایش الکترونی هشتایی  می تواند متعلق به یک گاز نجیب باشد، بنابراین آرایش  را هم میتوان به یک

آنیون پایدار و هم میتوان به یک کاتیون پایدار و همچنین به یک اتم خنثی نسبت داد. 
گزینه 3  . 11

گام اول: آغازگر موازنه، نیتروژن است پس در طرفین واکنش براي آن ضریب  می گذاریم: 

گام دوم: اکنون نوبت موازنه هیدروژن در سمت راست است: 

براي از بین بردن مخرج کسر همۀ ترکیبات موازنه شده را در مخرج کسر ضرب می کنیم:  

گام سوم: در پایان، موازنه اکسیژن را در سمت چپ انجام می دهیم:  

براي از بین بردن ضریب کسري کافی است همۀ ترکیبات موازنه شده را در مخرج کسر ضرب کنیم:  

در صورت سؤال کاهش جرم بر حسب تولید یک مول اتم اکسیژن است؛ بنابراین با توجه به این که  گرم معادل دو مول اتم اکسیژن است، کاهش جرم برابر گزینه 3  . 12

 خواهد بود. 

اختلاف  با   و عدد جرمی  و عدد اتمی   گزینه 3  . 13

براي به دست آوردن تعداد الکترونهاي بیرونیترین زیرلایهي  ابتدا با استفاده از عدد اتمی آرایش الکترونی اتم  را نوشته سپس از آخرین زیرلایهي لایهي آخر  الکترون

کم میکنیم تا به آرایش  تبدیل شود سپس تعداد الکترونهاي بیرونیترین زیرلایهي این ذره را میشماریم.

 خنثی
گزینه 2  . 14

  آخرین زیرلایه   الکترون دارد.  

) برابر است بنابراین میتوان نسبت جرم منظور از جرم اتم یعنی مجموع پروتون ها و نوترون ها یا عدد جرمی، در اتم خنثی تعداد  ها با  یا عدد اتمی ( گزینه 1  . 15

الکترون ها که  جرم  یا  میباشد را به صورت زیر در نظر گرفت. 

16  . گزینه 2

یونهاي  هم الکترون هستند و  با بقیهي یونها هم الکترون نیست.

5N5

5 × 5 = 252425 − 24 = 1

q+1

n ,ns2 p6N → Ne]11 a+ [101 /2 ,2s2 s2 p6

→ Ne]8O
2− [10n ns2 p6n ns2 p6

aN + b → cNO+ d OH3 O2 H2

1

+ b → + d O1NH3
– –––––

O2 1NO
– ––––

H2

1N + b → 1NO+ OH3 O2
3
2
H2

+ b → +2NH3
– –––––

O2 2NO
– ––––

3 OH2
– –––––

+ → +2NH3
– –––––

5

2
O2 2NO

– ––––
3 OH2
– –––––

+ → +4NH3
– –––––

5O2
– –––

4NO
– ––––

6 OH2
– –––––

32

2٫8 × g10−4

E=m → E= (2٫8 × × )kg× (3 ×c2 10−4 10−3 108
)2

= 2٫52 × J 2٫52 × × = 2٫52 × kJ1010
− →−−−−−−

 تبدیل بھ کیلوژول
1010 10−3 107

p
+

n∘a=A=Z=

Z= ⇒ Z= ⇒ Z= 46A− a

2
106 − 14

2
M 2+M2

M 2+

M : [ Kr] 4 /5 : Kr]446 36 d8 s2 − →−−
−2e

−

46M
2+ [36 d8

Z=
− + ( عدد جرمی( اختلاف الکترون با نوترون بار با علامت

2

: Z= ⇒ Z= 3379X 3− 79 − 10 + (−3)

2
3X : [ Ar] 3 /4 4 →33 18 d10 s2 p3

e
−

p
+

Z

1
2000

p
+

n0

A→ = z→ =
2zعدد جرمی

zعدد اتمی
e− تعداد

z×
1

2000

2z
1

4000

G Z C31 e3+,30 n2+,29 u+

  
28e−

N28 i2+

  
26e−
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باتوجه به دادههاي متن این پرسش، اگر فراوانی ایزوتوپ سنگینتر را  در نظر بگیریم، میتوان نوشت:  گزینه 3  . 17

 

(درصد فراوانی ایزوتوپ سنگینتر)  

گزینه 4  . 18

  سبک ترین  

 سنگین ترین  

گزینه 2  . 19

 

 جرم ایزوتوپ دوم     ,      جرم ایزوتوپ اول

 (فراوانی ایزوتوپ دوم  فراوانی ایزوتوپ اول)  فراوانی کل    فراوانی ایزوتوپ سوم

  

 تعداد نوترونهاي ایزوتوپ سوم

گزینه 4 داراي  الکترون است. داراي  الکترون و داراي  الکترون است. بنابراین گزینه هاي  و  حذف است. در و  . 20

 ،  نوترون وجود دارد. 

گزینه 2  . 21

   کل اتمها   ,    سفید   ,      سیاه

گزینه 3  . 22
جرم مولی هاي متفاوت عبارتند از:

  سبک ترین 

  سنگین ترین 

حالت 

فرمول اکسید این عناصر با جرم هاي مولی متفاوت عبارت است از: 

 

فراوان ترین ایزوتوپ هلیم  است که با توجه به مقایسۀ عدد اتمی و عدد جرمی آن با  می توان نتیجه گرفت که  اتم هلیم لازم است.  گزینه 2  . 23

آرایش الکترونی نوشتاري اتم ژرمانیم را رسم میکنیم و سپس تعداد لایهها و زیرلایههاي آنرا با توجه به تعداد الکترونهاي موجود در آن محاسبه میکنیم.  گزینه 3  . 24

فقط اطلاعات ارایه شده در گزینۀ ( ) می توانند درست باشند. عنصر شمارة  یک فلز قلیایی خاکی از تناوب پنجم است که می تواند با از دست دادن دو الکترون به گزینه 4  . 25

یون  تبدیل شده و آرایش  را پیدا کند. ضمناً فلزهاي قلیایی خاکی ظرفیت  دارند و با گوگرد  ترکیبی با فرمول  تشکیل می دهند.

گزینه 2  . 26

x

107٫87 =
106٫91(100 − x) + 108٫9x

100
x≈ 48٫24

: 12 + 4 × 35 = 152CCl4

: 13 + 4 × 37 = 161CCl4

161 − 152 = 9

=M
¯ ¯¯̄¯ + +M1a1 M2a2 M3a3

100
− →−−

X18

18 + 18 = 36A= (Z) +N ⇒ 18 + 20 = 38p
+

⇒ 100% − (20% + 70%) = 10%+?=

⇒ = 40M3⇒ 3680 = 3280 + 10M336٫8 =
(38 × 20) + (36 × 70) + ( × 10)M3

100
⇒ A= (Z) +N ⇒ 40 = 18 +N ⇒  N = 22p

+

Z30 n2+28G32 e2+30G31 a3+2812Z
65
30 n2+

C
64
29 u+35

= 20= 15= 5
= = 35٫5amuM̄

(15 × 35) + (5 × 37)
20

× 100 → × 100 =%75 , 100 − 75 =%25
سفید

کل مولکول ھا

15

20
سفید سیاه

= Mg O= 4024 +16MgO

= Mg O= 4325 +18MgO

(43 − 40) + 1 → 4

= = 1٫075
جرم سنگین ترین

جرم سبک ترین

43

40

M O M O24 g 16 و 24 g 18 M O M Oو 25 g 16 و 25 g 18

He
4
2Mg

24
126

Ge 1 /2 2 /3 3 3 /4 432 s2 s2 p6 s2 p6 d10 s2 p2

⎧

⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

n= 4
= تعداد زیرلایھ ھا8

= زیرلایھ ی دو الکترونی5
6 = الکترونی2 زیرلایھ ی

438

M 2+Kr362( )S2−MS

= 20 ⇒ + = 80 ⇒ = 80 −a1 a2 a3 a3 a2

86٫4 =
(84 × 20) + (86 × ) + [88(80 − )]a2 a2

100
7
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آرایش  و  به  ختم میشود. براي رسم آرایش الکترونی آنیونها کافی است با توجه به تعداد بار منفی به آخرین زیرلایهي، لایهي آخر الکترون گزینه 1  . 27

اضافه نماییم یا در واقع عدد اتمی آن عنصر را با تعداد بار منفی جمع نموده آرایش آنرا رسم کنیم. 

براي رسم آرایش الکترونی کاتیونها باید ابتدا آرایش خنثی اتم را (با توجه به عدد اتمی داده شده) رسم کنیم سپس مرتب شده آنرا بنویسیم و با توجه به تعداد بار مثبت از آخرین

زیرلایهي، لایهي آخر الکترون کم کنیم. 

 

عنصر  در گروه  جدول تناوبی قرار دارد و با هر دو عنصر با عدد اتمی  و  که به گروه هاي  و   ترکیب یونی تشکیل می دهد و با توجه به گزینه 2  . 28

یون هاي پایدار این گروه ها، فرمول ترکیب عنصر  با عنصر داراي عدد اتمی  به صورت  است و با عنصر داراي عدد اتمی  به صورت  می باشد. 

) فراوانی ایزوتوپ سنگین  درصد است.  چون فراوانی کل  است و فراوانی ایزوتوپ سبکتر را برابر  گفته در نتیجه ( گزینه 2  . 29

 

گزینه 4  . 30

    مجموع ضریب هاي استوکیومتري مواد:

   مجموع ضریب هاي استوکیومتري مواد: 
    تفاوت مجموع ضریب هاي استوکیومتري مواد در دو معادله:

8640 = 1680 + 86 + 7040 − 88 ⇒ 2 = 8720 − 8640a2 a2 a2

2 = 80 ⇒ = 40a2 a2

= 40a3

53 I
−

C55 s+Xe54

Xe]53 I
−

− →−−−−
53+1=54

Z=53
[54

6 Xe]s1 − →−−−
−1 e−

[54C Xe]55 s+ −→−
خنثی

[54

A38216351617

A16AX35AX2

100%52%100 − 52 = 48%48

⇒ = 107٫86M
¯ ¯¯̄¯

= ⇒M
¯ ¯¯̄¯

+M1a1 M2a2

100

(106٫9 × 52) + (108٫9 × 48)

100

2 S(g) + 3 (g) → 2S (g) + 2 O(g)H2 O2 O2 H2

2 + 3 + 2 + 2 = 9

4N (g) + 5 (g) → 4NO(g) + 6 O(g)H3 O2 H2

4 + 5 + 4 + 6 = 19

19 − 9 = 10
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1  . 2
2  . 1
3  . 3
4  . 2
5  . 1

6  . 1
7  . 2
8  . 4
9  . 2
10  . 1

11  . 3
12  . 3
13  . 3
14  . 2
15  . 1

16  . 2
17  . 3
18  . 4
19  . 2
20  . 4

21  . 2
22  . 3
23  . 2
24  . 3
25  . 4

26  . 2
27  . 1
28  . 2
29  . 2
30  . 4
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